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Екерман в сянката на Гьоте: шедьовър
на Мартин Уолсер!

Открийте поставянето на Мартин Уолсърс „в ръката на
Гьоте“ в театъра „Скала Виенска“, от 10 до 27 юни

2025 г.

Wien, Österreich - Във Виена отново има причина за радост
за любителите на театъра. На  10. Юни 2025 г. 
Театралната скала празнува преоткриването на пиесата на
Мартин Уолсер „ в ръката на Гьоте “. Тази постановка
разглежда вълнуващ живот на жизнената среда на Йохан
Волфганг фон Гьоте и неговия лоялен секретар Екерман. 
театралнокомпас  съобщава, че Екерман не само се бори за
признание, но и за собствения си късмет с годеника
Ханхен. 

 Поставянето беше водено от Бруно Макс и дава сложната
връзка между Гьоте и Екерман ново измерение. Сцената,
проектирана от Робърт Нотш, и костюмите, проектирани от
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Анна Поллак, създават оживена атмосфера, която
позволява на публиката да се потопи в света на 19 век.
Маските на Герда Фишер и лекият дизайн от Андреа
Везенка завършват визуалното изживяване. Сред
талантливите актьори са Катарина Краузе и Ханс-Юрген
Бертрам като Гьоте, които майсторски улавят динамиката
между двете фигури. 

 Хаотичният свят около Гьоте 

 Екерман, който е работил като секретар на Гьоте в
продължение на десетилетие, пренебрегва не само
собствената си литературна кариера, но и личните
отношения, които са важни за него. В домакинството на
Гьоте е хаотично -от непредсказуемата дъщеря -in -law
Ottilie до слугинята Stadelmann, изтеглена от алкохолизма,
отражение на живота във времето. Тези вторични знаци
допринасят за напрегнатата атмосфера на парчето. 

 Действието започва със смъртта на Гьоте и позволява на
публиката да се потопи в ретроспективно спомени, в които
са адресирани предизвикателствата на стареенето и
очакванията от следващото поколение. Уолсер не само
проектира фигурата на Екерман като почитател на Гьоте,
но и разпознава вътрешните конфликти, които оформят
писателя, докато действа в сянката на своя господар. 
eckhard Ullrich  подчертава, че Eckermann е символ за
"медиато", тези, които често действат в тайно и все още
имат големи мечти. 

 шедьовър с история 

 Walser Work на Мартин, който е публикуван за първи път
през 1982 г., не само разглежда критичен поглед върху
литературната сцена на 19 век, но и отразява собствената
житейска история и литературното развитие на Уолсер. На
22 март 2017 г. бе отбелязан 90 -ият рожден ден на Уолсер,
дата, която се бори с 285 -годишнината на смъртта на Гьоте
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- хубаво съвпадение, което подчертава солидарността и на
двамата художници.  goethe.de  описва как фигурата на
Уолсер Гьоте може да представи в парчето си като суверен,
докато той показва несигурността, която придружава на
парчето си. 

 Другите игрови дни на парчето се провеждат до 27 юни
2025 г., във вторник до събота, всеки в 19:45 ч. Театралната
скала очевидно ще бъде място за съживяване на
литературните мечти и честно изследване на собствената
си идентичност в бизнеса с изкуството. Вълнуваща
възможност за всички, които искат да изпитат сложните
страни на работата на Уолсер и връзката с Гьоте отблизо. 
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